

平成 26 年 2 月 19 日

各位

会 社 名	株式会社ジャパン・ティッシュ・エンジニアリング
代表者氏名	代表取締役社長 小 澤 洋 介 (コード番号：7774 JQ)
本店所在地	愛知県蒲郡市三谷北通 6 丁目 209 番地の 1
問合せ先	取締役経営管理部長 大 林 正 人
電話番号	0 5 3 3 - 6 6 - 2 0 2 0 (代 表)

(訂正)「株式分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更に関するお知らせ」 の一部訂正について

当社が平成 26 年 2 月 14 日付で公表しました「株式分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所は_下線を付して表示しております。

1．訂正の内容

【訂正前】

当社は、平成 26 年 2 月 14 日開催の取締役会において、株式分割の実施及び単元株制度の採用を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。これに伴う定款の一部変更については、平成 26 年 3 月 27 日開催予定の臨時株主総会に付議することを決議いたしましたので、併せてお知らせいたします。なお、株式分割及び単元株制度の採用については、定款の一部変更が臨時株主総会において承認されることを条件としております。

【訂正後】

当社は、平成 26 年 2 月 14 日開催の取締役会において、株式分割の実施及び単元株制度の採用を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、定款第 8 条（単元未滿株式の買増請求）および第 9 条（単元未滿株主の権利制限）の新設ならびにこれに伴う定款の一部変更については、平成 26 年 3 月 27 日開催予定の臨時株主総会に付議することを決議いたしましたので、併せてお知らせいたします。

2．訂正の理由

株式分割および単元株制度の採用ならびにこれに伴う定款第 6 条（発行可能株式総数）の変更と第 7 条（単元株式数）の新設については、平成 26 年 2 月 14 日開催の取締役会において決議されております。東京証券取引所ジャスダックにおける売買単位の変更日と当社臨時株主総会開催日が同日であり、同日の株式売買に支障を来す恐れがあるため、付議する内容を明確化するとともに承認を条件とする一文を削除いたします。

以上